强化能力提升建设 深化拓展"查破促"

三亚市政务公益域名注册管理工作 获中央编办表扬

本报讯(记者 张慧膑 通讯员 何顺昌 刘聪)日前,中央编办政务 和公益机构域名注册服务中心发 文,对2021年海南省政务公益域 名注册管理工作中取得优异成绩 的9个单位和6名个人通报表彰, 三亚市委编办和2名个人名列其

内容的综合性工作,注册中文域名 并加挂标识不仅维护党政群机关 和事业单位网络空间利益,同时方 便公众准确识别党政群机关和事 业单位开办的真实网站,对于推 进电子政务建设与发展具有重要 意义。2021年,三亚市委编办按 照中央编办、省委编办关于加强

点内容,主动作为、积极谋划、创 新方式、扎实推进,较好地完成了 市级中文域名注册全覆盖,工作

据悉,三亚市委编办先后向市 级各部门印发了《关于做好2021 年度网上名称管理工作的通知》 《关于做好网站标识申领和加挂工

作的通知》等文件,结合党政机构 改革、单位设立撤销等工作,将域 名注册信息与机构编制实名制管 理系统等逐一比对,重点核查新设 域名台账,进一步明确工作对象, 确保网上名称全覆盖、无遗漏。为 有效解决各单位因自行支付域名 运行费用较为分散,导致网上名称

管理工作推进缓慢,中文域名未能 及时注册或过期未能继续运行的 堵点问题,三亚市委编办积极协调 市财政部门,将市级机构中文域名 注册经费纳入财政预算,实现财政 统一支付。同时,积极与省委编办 业务部门沟通对接,通过简化中文 域名注册手续等方式,有力提高中 文域名注册管理水平。

天涯区已建成运营45个党群服务阵地

本报讯(记者 黄世烽)3月18日上午,天涯区食品 厂(南区)安置区党群服务站举行揭牌仪式。截至目 前,天涯区已建成运营45个党群服务阵地,解决了各社 区长期以来党群活动阵地资源紧缺问题。

该党群服务站位于天涯区食品厂(南区)安置区内, 设有居民协商议事亭、党建文化长廊、儿童之家、户外 健身场所等设施,能够满足小区党员群众开展各项活动 和休闲娱乐。

天涯区食品厂(南区)安置区位于朝阳社区,现有住 户1148户。此次在该安置区内设立党群服务站旨在进 一步发挥党建引领,提升社区治理水平,全力打造党群 服务阵地。建在居民"家门口"的党群服务站,将基层 党建、基层治理和服务群众工作延伸至群众身边"最后 一米",小区物业党支部以服务和造福小区居民为出发 点和落脚点,联动朝阳社区党委、共建单位,为小区业 主提供专业、舒适、便捷的物业服务。

天涯区有关负责人称,该区党群服务阵地将不断探 索"党建+物业"模式,融入基层治理,为构建和谐有序、 绿色文明、创新包容、

共建共享的幸福家园

天涯区食品厂(南区)安置区党群服务站党 本报记者 黄世烽 摄 建文化长廊。



三亚婚姻登记须提前预约

本报讯(记者黄珍)3月19日,记者从三亚 市民政局获悉,为做好疫情防控工作,有效减 少人员聚集,降低交叉感染风险,即日起,三亚 各婚姻登记机关办理婚姻登记业务实行预约登

婚姻登记业务办理可通过关注"三亚市民 政局婚姻登记处"微信公众号预约,或通过拨 打市、区民政局婚姻登记处电话预约。微信预 约至少需提前2个工作日提交预约申请,电话 预约至少需提前1个工作日提交预约申请。

前来办理业务的当事人必须全程佩戴好口 罩,出示健康码、行程码。为了减少登记场所 人员往来和聚集,除当事人以外,尽量减少陪 同人员入场。涉外婚姻登记的,婚姻登记机关 将对当事人进行体温检测和询问,对于未达到 隔离期的人员不予预约和登记。

三亚市民政局婚姻登记处: 0898-38860138、38860139;海棠区民政局婚姻 登记处:0898-38220961;吉阳区民政局婚姻登 记处:0898-88200867;天涯区民政局婚姻登记 处:0898-88911033;崖州区民政局婚姻登记 处:0898-88704270;涉外婚姻登记预约电话: 0898-38860138

Ey 失信企业

一项目违规夜间施工

市综合行政执法局天涯分局 实施有效监管

本报讯(记者 黄世烽)近日,三亚市综合 行政执法局天涯分局(以下简称"天涯分 局")组织执法人员对建筑工地夜间违规施工 开展集中整治行动。活动旨在进一步规范建 筑施工行为,加强建筑工地夜间违规施工监

3月15日凌晨,天涯分局执法人员到"三亚 槟榔河演艺文旅综合体"一演艺小镇项目二期 A区工地巡查管控,发现该项目工地正在施 工。经核查,该工地未取得夜间施工许可证, 属违规施工,执法人员当场责令该工地负责人 停止施工,并依法下达接受调查询问通知书, 继续跟进完成后续处理。

天涯分局相关负责人表示,下一步将继续 加大建筑工地夜间违规施工查处力度,发现一 起查处一起,为广大市民营造安静舒适的夜间 生活与休息环境。



坚定"四个自信"打赢疫情防控歼灭战

三亚市妇女儿童医院新发热门诊大楼启用

实行24小时工作制

本报讯(记者 卢智子)3月18日 并完成搬迁工作。建筑面积约1500平 上午,上海儿童医学中心三亚市妇女 儿童医院(以下简称"市妇女儿童医 院")举行新发热门诊大楼启用仪式, 标志着该院新发热门诊正式开诊,实 行24小时工作制,三亚疫情防控再添

记者从三亚市卫生健康委员会获 悉,为贯彻落实三亚市委、市政府《关 于印发<发热门诊设置管理规范><新 冠肺炎定点救治医院设置管理规范> 的通知》文件,三亚启动市妇女儿童医 院、市中医院发热门诊标准化建设项 目。根据发热门诊设置管理规范标准 建设,规范设置"三区两通道"(即隔离 区、缓冲区、清洁区和患者通道、医务 人员通道),确保诊疗流程符合传染病 防治和医院感染控制要求,进一步筑 牢疫情防控防线,提升全市公共卫生 事件应对能力。

据悉,市妇女儿童医院发热门诊 标准化建设项目于1月21日开工,克 服了工期紧张、场地狭小、春节期间运 力不足等困难,仅用56天就顺利竣工 方米,占地面积约1992.24平方米,同 时配备放射类设备室、彩超室、化验 室、雾化室、输液室、成人妇科诊室、儿 童诊室、备用诊室、抢救室、留观病房、 PCR实验室及配套药房等功能间。

记者在市妇女儿童医院新发热门 诊大楼看到,不少家长带着患儿前来 咨询就诊。"诊疗条件相较之前得到优 化,诊室也多了,伴随着我们患者的就 诊时间得以缩短,减少了感染风险,我 们就诊更放心、便捷。"市民冼先生说

"下一步,还将纳入计划免疫预防 接种门诊等相关业务,进一步完善广 大群众患者的就诊需求,确保提供高 效优质的医疗服务。"市妇女儿童医院 院长陆兆辉表示,新建设的标准化发 热门诊,将全面、精准、有序地用于开 展各项诊疗工作,进一步提升医院医 疗救治能力。同时,强化发热门诊的 哨点功能,使医院更加科学、精准、有 效地做好新冠肺炎疫情的筛查和防控



三亚市妇女儿童医院新发热门诊大楼内部。本报记者 卢智子 通讯员 侯文琪 摄

Sy 践行社会主义核心价值观

爱心企业捐赠物资 助力抗疫

本报讯(记者 黄珍)3月18日上午, 三亚希尔顿花园酒店向团市委捐赠一批 曲奇饼干、矿泉水等物资,让一线抗疫青 年志愿者们在辛苦忙碌中可以随时补充 能量,用实际行动助力疫情防控工作,贡 献企业力量。

据了解,3月4日,团市委在部署会 后连夜召集中西部计划志愿者和专职 志愿者参与疫情防控工作,70名青年志 愿者积极响应号召,组建了一支由"团干 部+青年志愿者+青少年事务社工+社会 力量"组成的青年疫情防控志愿服务队, 协助各大医院、动车站、机场等进行核酸 检测,配合村(社区)开展核酸检测演练, 协助做好信息登记、接种新冠疫苗、扫描 健康码等工作,以青年志愿服务力量筑 起坚实的防护屏障,截至3月17日累计 发动青年志愿者6000余人次。

据悉,此次企业共捐赠了300盒曲奇 饼干、20件矿泉水,这批物资在当天已 由团市委统一发放到各疫情防控点的青 年志愿者手中。通过此次捐赠活动,充 分体现了爱心企业对一线防疫青年志愿 者的关怀和温暖,进一步增强了大家共 抗疫情、共克时艰的信心。

◀上接1版

·装配式建筑应用进展良好。 印发实施《关于稳步推进三亚市装配式 建筑发展工作措施》等文件,2021年, 三亚118个项目通过评审,建筑规模约 915万平方米,开工约765万平方米,共 完成38个装配式项目容积率面积补 偿,补偿总建筑面积6.22万平方米。

"天更蓝、山更绿、水更清、景色更 美。"越来越多的国内外游客来到三亚 后,发出阵阵感慨。

■加强领导

妥善解决生态环境保护 治理任务

目前,在三亚市委生态文明建设 委员会的领导下,三亚市充分落实统 筹生态文明建设集成制度,在化解生 态文明领域重大风险等生态环境工 作方面取得了显著的进展,妥善解决 了多个生态环境保护、治理的任务。

2021年9月15日,三亚市天涯区 委印发《中共三亚市天涯区委员会 关于成立中共三亚市凤凰岛二期项 目拆除工程临时支部委员会的通 知》,率先成立全省首个生态环境重 点整改项目临时党支部。根据三亚 市委、市政府的部署,2021年9月16 日,经三亚市天涯区党委批准,中共 三亚市凤凰岛二期项目拆除工程临 时支部委员会揭牌成立,为加快项 目推进形成了领导核心和政治保

树立自贸港跨区域流域生态保 护补偿创新标杆。《三亚市各级党委、 政府及有关部门生态环境保护工作 职责规定》中规定,各级人民政府应 协同做好跨行政区域环境污染防治、 生态环境保护执法和流域上下游生 态补偿等工作职责。在这项制度内

容指引下,三亚市人民政府针对全 市重要饮用水水源地赤田水库流域 污染治理问题,会同保亭县共同成 立赤田水库流域联合整治指挥部和 三亚市赤田水库流域生态补偿机制 创新试点工作领导小组办公室。三 亚市与保亭县率先全省开展创新生 态补偿机制的探索,以"上游护清 水、下游给补偿"的方式签订了 《2021年藤桥河和宁远河流域上下 游橫向生态保护补偿协议》(以下简 称《协议》)。该《协议》标志着两市 县以赤田水库流域综合治理为契 机,构建了跨区域生态保护和补偿

机制,助力海南自由贸易港生态环 境高水平保护。

率先形成生态环境拆除重点项 目整改实践经验。根据《三亚市生 态文明建设考核办法(试行)》,落实 中央、省级环保督察反馈意见整改 情况是三亚市生态文明建设的重要 内容。为以更大的力度守护三亚绿 水青山,推进生态文明建设高质量 发展,三亚市委、市政府针对中央环 保督察反馈重点问题之一(亦是全 省八个重点整改项目之一)的瑞吉 码头防波堤拆除整改工作,成立亚

南、北防波堤项目整改指挥部,切实 扛起中央环保督察反馈问题整改的 责任。三亚市委、市政府对中央环 保督察反馈问题整改工作的高效部 署使得瑞吉码头防波堤拆除整改工 作比规定整改期限提前了6个月完 成,成为了八个整改项目中首个完成 拆除的项目,坚定了三亚市完成其他 整改拆除项目的信心。在推进防波 堤拆除工作的同时,三亚市建设临时 拆除废弃物处置场,将拆除废弃物料 资源妥善处置再利用,为其他生态环 境整改拆除项目提供了有效处置拆 除废料资源的实践经验。